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Európski kontrolóri budú v Bratislave diskutovať o energetike aj inteligentných mestách 
 

Otázky energetiky a klímy ovplyvňujú a spájajú životy obyvateľov EÚ. Tentoraz v Bratislave spojili 
14 európskych najvyšších kontrolných inštitúcií. Šesťdesiatka účastníkov medzinárodného seminára 
„Energetika a klíma“ bude diskutovať o legislatívnom balíčku Európskej komisie „Čistá energia pre všetkých 
Európanov“. Zároveň sa kontrolóri pozrú na témy súvisiace s pripojením sa predstaviteľov miestnej 
samosprávy k dohovoru o klíme a energetike, ako aj na otázky týkajúce sa inteligentných zelených miest. 
Počas seminára odznie tiež prezentácia praktických skúseností čínskych audítorov pri kontrole úschovy 
a využitia energie.  
 
Uvedený seminár organizuje Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky (NKÚ SR) v dňoch 
27. a 28. septembra 2017 v hoteli Bôrik. Záštitu nad podujatím prevzal predseda slovenského kontrolného 
úradu Karol Mitrík, ktorý v realizácii obdobných podujatí vidí veľký prínos nielen pre organizátorov, 
ale aj pre všetky zúčastnené strany, pretože moderný výkon kontroly ide ruka v ruke s výmenou 
medzinárodných skúseností, so vzájomným zdieľaním informácií o záveroch z porovnateľných kontrol. 
„Energetika je jedna z kľúčových politík nielen na národnej, ale aj celoeurópskej úrovni, 
kde systémové chyby či zlyhania môžu mať ďalekosiahle dôsledky z hľadiska verejných rozpočtov 
či plnenia medzinárodných záväzkov,“ uviedol predseda úradu Karol Mitrík.  
 
Aj preto NKÚ SR ponúkol európskym partnerom seminár, ktorého priebeh bude môcť odborná i laická 
verejnosť sledovať naživo na facebookovej stránke úradu – www.facebook.com/nkusr. Živý prenos úrad 
organizuje v spolupráci so spravodajským internetovým kanálom appDay.tv 28. septembra 2017 
v čase od 9:30 do 16:30. V prípade záujmu novinárov o rozhovor s predsedom NKÚ SR alebo inými 
účastníkmi podujatia, je možné ho zrealizovať počas prestávky od 11:10 do 11:30. Vzhľadom 
na bezpečnostné opatrenia je pre prístup do zariadenia Bôrik potrebná akreditácia Úradu vlády Slovenskej 
republiky. Ak máte akékoľvek otázky, kontaktuje, prosím, hovorkyňu mailom, telefonicky (kontakt nižšie) dnes, 
čiže v stredu 27. septembra 2017, do 20:00.  
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